



纪念红军长征胜利 80 周年文艺晚会 《永远的长征》回望光辉岁月

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席观看

据新华社北京 10 月 19 日电 千山万水，谱写壮丽史诗；不忘初心，踏上新的征程。纪念红军长征胜利 80 周年文艺晚会《永远的长征》19日晚在北京人民大会堂举行，党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等，与首都 3000 多名群众一起观看演出，共同回望那段光辉岁月。

人民大会堂万人大礼堂灯光

璀璨，二楼眺台悬挂着横幅：“紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，继承和弘扬伟大长征精神，不忘初心，继续前进，走好新的长征路！”舞台上，瑰丽的霞光映照着绵延的群山，红军将士奋力前行的群像栩栩如生，“永远的长征”五个金色大字熠熠生辉。舞台两侧，坚实的城墙高高托举起红色五角星，寓意伟大革命指引光辉前程，“1936—2016”字样醒目地标注着胜利的纪年。

19时 55 分，欢快的迎宾曲响起，习近平等领导同志步入大礼堂，与老红军代表亲切握手，向他们致以崇高敬意。现场响起热烈掌声。“征途漫漫，红旗飘飘，日月星辰千秋照耀……”伴着悠远的钟声，巨大的红军形象浮雕墙徐徐升起，合唱团齐声高唱《红旗飘飘》，拉开整场晚会的序幕。

整场晚会以大型情景史诗的形式，综合运用音乐、舞蹈、戏剧、情景

表演、多媒体等舞台手段，突出表现红军将士在长征途中浴血奋战、克服艰难险阻的战斗生活，突出表现中国共产党人坚定信仰、追求理想、敢于牺牲、勇于胜利的精神品格，突出表现长征精神的历史传承和新的时代内涵，进一步凸显中国共产党挽救民族危难的历史担当和引领民族复兴的中流砥柱作用，进一步凝聚起全党全国各族人民不忘初心、继续前进的信念与力量。

第二十届宁波国际服装节开幕

唐一军致辞

本报讯（记者吴向正 易鹤通讯员储昭节）时尚宁波，霓裳溢彩。昨晚，第二十届宁波国际服装节开幕式暨颁奖晚会在宁波文化广场保利剧院举行。省委常委、市委书记、代市长唐一军在开幕式上致辞，并和新华社副社长刘正荣、中国纺织工业联合会副会长孙瑞哲、中国轻工业联合会党委副书记王世成、工信部消费品司司长高延敏、中国商业联合会副会长傅龙成一起为第二十届宁波国际服装节启幕。

出席开幕式的还有省政府咨询委主任、省人大常委会副主任章猛进，省政协原副主席张蔚文和市领导余红艺、王剑波、施孝国、陈仲朝、郁伟年以及市政府秘书长王建社等。

唐一军代表市委、市政府，向前来参加服装节的各位领导和嘉宾表示欢迎，向关心支持宁波以及宁波服装产业发展的各界朋友表示感谢。他说，服装产业是基本的民生产业，也是历久弥新、充满活力的朝阳产业、美丽产业、时尚产业。前不久，宁波成为全国首个“中国制造 2025”试点示范城市，并把时尚纺织服装列为五大优势产业之一，加以重点培育和扶持。希望广大服装企业牢牢抓住这一重大历史机遇，始终怀揣“宁波装、妆天下”的梦想，大力推进技术、产品、品牌、管理和商业模式创新，大胆探索“服装+智能”“服装+文化”“服装+个性化服务”，走出一条高端化、时尚化、品牌化、国际化的发展新路子，努力把百年“宁波装”这张金名片擦得更亮更好。

唐一军指出，创办于 1997 年的宁波国际服装节，汇聚高端服装人才之智慧，引领服装产业创新之潮流，已成为我国最有影响力的服装展会之一。真诚希望各位领导、各位嘉宾、各位朋友一如既往地为宁波服装产业发展指点迷津，为宁波服装企业开展技术合作、投资合作、市场合作、品牌合作牵线搭桥。宁波一定全力当好东道主、做好“店小二”，以最大的热情、最好的服务办好服装节。同时也诚邀海内外服装企业、服装人才加盟宁波，共同创造“宁波装”更加美好绚丽的未来。

晚会以“梦·霓裳”为主题，以隆重、大气、时尚的方式，通过表彰颁奖、时尚走秀和文艺表演有

机结合，呈现宁波服装产业辉煌历程和服装节成长轨迹，展望宁波服装时尚美好未来。会上，8位“功勋企业家”、11位“创新领军企业家”、9个“最具影响力服装品牌”、13个“最具潜力服装品牌”受到了表彰。

第二十届宁波国际服装节由中国纺织工业联合会、中国服装协会和宁波市政府主办。本届服装节以推进“中国制造 2025”试点示范城市建设为契机，紧扣“五链四台一提升”的主线，做实产业链、做活市场链、做优服务链、做强创新链、做大价值链，通过“展台（展览洽谈）、T 台（时尚发布）、讲台（经贸论坛）、舞台（20周年回顾活动）”四大板块的 17 项专业活动，整体提升服装节的实效。

纪念红军长征胜利 80 周年大会明日举行

习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京 10 月 19 日电

纪念红军长征胜利 80 周年大会将于 10 月 21 日上午 10 时在人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

话。

届时，中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将进行现场直播，人民网、新华网、中国网络电视台、中国网也将同步直播。

唐一军看望慰问环卫工人先进代表 感谢辛劳光荣的城市美容师

本报讯（记者吴向正）今年 10 月 26 日是浙江省第二个环卫工人节。昨日下午，省委常委、市委书记、代市长唐一军到宁波大剧院，专程看望了出席宁波市庆祝浙江省环卫工人节大会的优秀“城市美容师”和先进集体代表，并向全市环卫工人致以节日的问候和亲切的慰问。

“大家辛苦了！宁波人民感谢你们！”唐一军代表市委、市人大、市政府、市政协和全体宁波人民，向全市环卫工人和环卫工作者表示崇高的敬意。唐一军说，市容环境是一座城市的“脸面”，环卫工人是城市的“美容师”。宁波城市的洁化美化，广大环卫工人功不可没！不管是三伏酷暑还是数九寒天，在城市的各个角落、街头巷尾，都留下了环卫工人不辞辛劳、不怕脏累的身影。广大环卫工人用辛勤的劳动换来了美丽清爽的城市

环境，为文明宁波、美丽宁波建设作出了特殊贡献。环卫工人工作细微而平凡，但于细微中见高尚、于平凡中见伟大。希望大家再接再厉、继续努力，使宁波城市更加清爽、更加洁净、更加美丽、更加宜居。

唐一军指出，城市管理是一项极端重要的工作，环卫事业是一项极端重要的民生事业。各级党委、政府要高度重视城市管理和社会事业，格外关心关爱环卫工人，为环卫工人创造更好的工作条件和生活环境。全社会都要善待环卫工人，尊重环卫工人的职业，尊重环卫工人的劳动，积极参与垃圾减量、垃圾分类活动，营造关注环卫事业、支持环卫工作、尊重环卫工人的良好氛围，共同为打造东方文明之都、建设国际港口名城作出新的更大贡献。

市领导王剑波、王仁洲以及市政府秘书长王建社等一同参加。

杨戌标在调研中山路综合整治工程时强调

狠抓工程进度 确保安全质量 向广大市民交出“满意答卷”

本报讯（记者龚哲明）昨日下午，市政协主席杨戌标调研中山路综合整治工程。他强调，中山路不仅是中心城区最重要的交通干道，而且是承载宁波历史文化、展示宁波城市形象的标志性道路，更记载着城市的过去、叙述着现在、憧憬着未来，在我市经济社会发展和宁波人民心目中具有十分重要的地位。推进中山路综合整治，一定要狠抓工程工期进度，确保工程安全质量，努力把中山路建成“浙东第一街”乃至“浙江第一街”，向广大市民交出“满意答卷”。

杨戌标和市政协副主席徐明夫、秘书长黄士力一行实地考察了中山路福明路口周边建筑立面改造工程。杨戌标指出，良好的城市形象可以提升城市的知名度、美誉度，增强市民的自豪感、归属感。要围绕中山路的功能定位，深入挖掘沿线的历史文化遗存，充分结合道路两侧丰富的江河湖自然生态景观，进一步深化城市设计，科学运用色彩搭

配、灯光照明，合理美化滨水绿地景观，加大沿线建筑的改造，努力构筑起一道亮丽的城市天际线。

杨戌标一行还实地踏勘了中山路和义路口的道路、地下通道等施工工地。他指出，中山路日常人流、车辆密集，要围绕海绵城市建设，结合城市路网框架，推进地下综合管廊建设，完善交通组织方案，推动公交与地铁无缝对接，提升道路通行能力，最大程度方便市民群众出行。

杨戌标在听取市有关部门情况汇报后强调，市各相关部门要针对项目存在的难点，发扬只争朝夕的精神，集中力量、克难攻坚，确保工程按计划完成。市政协要进一步发挥自身智力密集、联系广泛的独特优势，动员各级政协委员和广大政协委员，结合项目进展，积极开展宣传引导、协商交流、民主监督、建言献策等工作，汇聚民智、凝聚人心，为助推项目顺利实施贡献智慧和力量。

今日推荐

老年群体成非法集资“重灾区”

▶ 第 6 版

神舟十一号与天宫二号成功交会对接

▶ 第 16 版



霓裳幻影

昨晚，第二十届宁波国际服装节开幕式暨颁奖晚会在宁波文化广场保利剧院举行。图为开幕式上的时装秀。

（记者 崔引 摄）

雅戈尔牵手五大国际顶级面料商

本报讯（记者朱宇）昨天，雅戈尔与五大国际顶级面料品牌在甬签订战略合作协议，共同打造雅戈尔旗下高端成衣和定制品牌 MAYOR。

省政府咨询委主任、省人大常委会原副主任章猛进，省政协原副主席张蔚文，中国纺织工业联合会副会长、中国服装协会常务副会长陈大鹏，副市长陈仲朝参加签约。

这五大顶级面料品牌都来自欧洲，包括意大利的 ALBINI、ERMENEGILDO ZEGNA、LORO PIANA、CERRUTI 1881 以及瑞士的 ALUMO。在欧洲，它们一直是 LV 等一线品牌的面料供应商，是传统奢侈品服装的面料供应商。

（相关报道见第 14 版）